
Пай “комісар” ! .ДОПИСИ.HE4ÏUHA ПОДІЯ! І Злука ділить ся на два віддї- ' прибувша до Монтреалу з Бу
ли: один відділ в місті Торон- новини женщнна.

-, г аипма с If то 1 друг** ва Вест Торонто. ------—
< Для наших попівських та Товариш С. Б. повідомляє 

Недавно появнла ся була в'“патріотичних’" товариств тон. нас, шо тов. Кость Кревинчук,

ного агентаг завив ся небаром і сказав: “Чи : 
ти Українець?”. Коли про се і 
дізнжв ся, додав: “За се, шо ти 

В селі Зарудпях, Півівпіко ^ Д® тому не ставив ся, я 
го повіту, живе старенька, без запл*чУ тобГ. Тут вдарив він Укр Гол." “статя" за підпн- Злука е більмом в оці, тому який був арештований в Де-
помічна жінка Парами Кали-кілька разів в лице, а коли сом В. Я. Б., в котрій то сей то якийсь “обсерватор" і на- тройт під час нагінки 1. січня
■як. зі своїм сином Гри цьом се* У”38 “ >«*«. кількох бідачисько стараеть ся дока- кинув ся на се товариство в с. р., за запорукою трох лю

инших жандармів стали його зувати, що маки “большеви- 'Укр. Гол", але се їм нічого дий зістав випущений на во-
копати, аж втратив память і кани" з “Укр> Роб. фістий" а не поможе, 
кров бухнула. Після сього не1 москвофілами нема ріжннцї. Звертаю ся кількома слова-1 
притомного облктого кролю,; Говорячи так на “Укр. Роб. ми до своїх односельчан 
посаджено на кріслі. П. “ко- Вісти” думає сей панок тим Задубрівці: ’ Щ
місар” хотів відіслитн свою самим прикрити своє чорно- Товариші односельчани! Дня 12. червня, на вестфжрт
жертву до Перемишля, та ко- сотенство. Жалуеть ся В. Я. Як відомо вам, перед вій-’ській українсько-робітничій 
ли побачив свою помилку (хо-^Б^ шо не всі Українці хотять ного в селі Задубрівці п. Сня- сцені відогранр представлене і
дидо йому о кого иншого),. самостійності України, а ме- тин було v розпочато будову п. н. “Батраки”, котре малює
зглядно налякав ся виду своєї жи ними і “Укр. Роб. Вісти”. Селянсько-Рільничого Дому, правдиве робітниче житє.
жертви, казав Т. завезти до А хтож-то, позвольте вас Війна сій будові перешкодила. Що до гри аматорів, то не
дому.

С Б.
У Львівське*)- “Вперед]" з 

27. мая Читаємо:

конфіиованмм за те, шо був в 
українському війську. Мала 
вона корову, яку забрав її без 
П відома Іван Борсук. Воаа 
каже, шо Борсук просто вкрав 
їй сю корову.

Ні з того ні з сього корова 
спинила ся 
жандармерії з Зашкові, Шелї- 
ги. Чи він купив Ті, чи йому 
“дарував" Борсук, покаже су
дове слідство.

лю.

села іЗ Вест Форт, Омт.

ґ
* ' ]

НАЙБІЛЬША
УКР. КРАВЕЦЬКА 

РОБІТНА

Ь.у коменданта

“пане” запитати, хоче само- Отже товариші, ми повинні буду описувати подрібно, але 
їстійностн України,-— Піл суд- тепер сену зарадити. В тій можна сміло сказати, що мі
ський і його наймит Петлюра місцевосте, де є більше заду- єно кільканайцять осіб 

• та і ви з ниии? Се ви, з ва- брівськнх 
шим “Укр. Гол.” хочете само- прим, в Судбурах, можна за- доводити і самого автора, є- 
стійности України під про- вязати комітет і збирати фон- слиб він був між публикою 
волом Підсудського? То се ДИ для помочі своїм односель- підчас гри.
У вас самостійна Україна, де чанам побудувати сей Селян- Після моєї думки, такі шту- 
легіонери Підсудського палять сько-Рільничий Дім. Я зі сво- ки ділають на публику при- 
українські села та мордують го боку тут в Торонто, скоро гноблюючо. Робітник і так з 
нещасний працюючий укра- би такий комітет завязав ся кождого боку притиснений і 
їнський люд? і года Петлюри постараю ся о збиранє фондів автор в сій штуці не вказа ви - 
з польськими дідичами у для сеї справи. Сподіюсь, що ходу, в якій спосіб можна бо-

односельчани від- дай по части загоїти

■ В ЕДМОНТОНІСтаренька жінка шукала сво 
сі вкраденої коровицї і — 
найшла Ті в жидівському лісі.
Покликала свого сина і забра
ла хоровито до себе, щасли
ва, що найшла свою втрату. - 

Та не довго тішила ся нею !
Прийшло до неї, на приказ Зрадників висилають на По- 

Шелїґи, двох жандармів, щу 
каючи корови. Вкінці силою 
забрали бабуню з її сином та 
потягли до ліса, де нема лю-1 
дий.

Покликаний лікар сконстату- 
вав потовчене лопаткових мя- 
зів,, нарушене кількох зубів, 
потовчене губ і богато мозо
лів на голові. '

в на-
гарний новий матері-
ЯЛ, ДОБРІ СУКНА, НАП- 

НОВІИША МОДА.
ЦІНИ У НАС УМІРКОВАНІ, 
З ПЕВНОСТІЮ ЗАДОВО- 1 

ЛЯТЬ ВАС.
ПРИНИМАЄМО ЗАМОВЛЕ- 

НЯ З ПРОВІНЦІЙ.
Робота виконуесь на умов

лений час.
За чесну, вдоволяючу об

слугу ручить властитель.
С. ГОЛОВАЧ.

Просить ся зайти або писа
ти на адресу:

як шій околиці, котрі моглиб за-односельчан.
і. -

море.
1.900 старшин галицької ар- 

|Мії перевезено до концентра
ційних таборів на Поморю. 

|А І’"ІZ' ' Всіх старшин і 
стрільців з табору в Стрию 
вислано 26. мая до Тухельки 
на Поморю.

вас називаєть ся ‘боротьбою товариші 
за самостійність? >рани на-

кликнуть ся в справі помочі ших злиднїв, щоби хоч мати 
вели ви уважаєте, що се бо- своїм братам, тому, що по по- над^ю, що колись

краю їм сить бути лїпше.

Як там “урядували" в лїсї.і 
, та які “протоколи" стягали в і 

лісі, не знаємо. Знаємо тільки 
те, що стареньку бабуню на 
місци осудили та перевели ка| 
тівську екзекуцію.

Били тт немилосердно коль- 
бами, кинули на землю, копа
ли тяжкими чоботами, мняли 
колінами, пхали траву до уст, 
щоби не кричала, били по ли- jщ0 засмієть ся так, що аж са- 
ці й голові, словом, страшно , М0МУ стае лячно. Стрічаємо 
знущали ся над нею. дуже.часто наших українських

офіцирів, які приїзджають’сю
ди за мундурами для свого вій 
ська. Вантажимо для ник ва
гони, балакаємо... Дивно... од
ні Українці союзниками а дру-

1таки му-
ротьба за “самостійність” У- в°ротї до старого 
країни, то чому-ж ви як па- самим прийдеть ся побирати 
тріот не йдете та не стаєте в

пілсудсько-петлюрів- ЧІМ Домі.

;
-(“Вперед".)

Драма “Батраки” від по
чатку до кінця переходить од
номанітно. Вкінці, Василь з го 
ря, щоби не бути тягарем для 
Марусі в розпуці прощає си- 

в колисці і вішає ся. 
ч _ . Сцени так були проймаючі,

Кажете, що ви цАтали істо- Дорога Редакціє! Не від- прямо хватало публику за 
ю і знаєте як то* яничари мовте помістити сих кілька душу ; тре<-)а було вийти на 

знущали ся над українським на рядочків, котрі я сподіюсь бу- двір щоби не дивитись на те 
селенєм. Коли ви так добре JVTI> шкаві для буковинських горЄі котре ТП0рять люди одні 
знаєте історію, то чому ви нї- товаришів робітників. [другим в двайцятім столітю.
чого не згадаєте, як польські При початку сего місяця, Робітник,
дідичі знущали ся цілі сотки сюда до Монтреалу приїхала 
літ над нещасним українським женщинЗ з Буковини, з села 
селянином і котрих то ваш Мамаївцї, яке лежить не^дале- 
“герой" знову привів на Укра- ко Ченовець. Вона розказува
ну заводити там нову пан- ’ла, що бідні селяни і робітни- 
щину?

-о- науку в сім Селянсько-Рільни- г і

The Economy Tailors ViЗ ЛИСТІВ ПОЛОНЕНИХ. ряди
ських військ? Таж для таких 
як ви дорога відкрита, та ше! 
й польський консуль вам no-1 
може.

М. Кривусик.Варшава. 9697 JASPER AVE 
EAST EDMONTON 

Next to Dreamland Theatre
...Ще живемо. Чоловік вже 

не плаче і не смієть ся. Хіба З Монтреал, Кве. иа

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ— Маєш, бабо, за корову 
пана команданта!

Так знущали ся над старень
кою бабусею.

А як над її сином, конфіно- 
ваним “гайдамакою"? Читачі 
вже самі доспівають собі, бо 
нам недостає слів.

По екзекуції в лісі завели їх 
ледви живих перед обличе 
пана команданта на постеру
нок.

МОЛОТ”гі... Польський гудзик.
З Кічінер, Онт.Скоро рік буде, як ми сюди 

прийшли. Цілий рік так ми
нув на одному місці, убив зда- 
еть ся в людині всьо, що було 
в ній людського. Цікаво нам 
знати, що дїєть ся в наших 
сторонах? Богацько змінило 
ся від листопада 1918 р.

На світі весна, вольні люди 
ходять, а тут? Годі впрочім...

(“Вперед”.)

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
ки страшно бідують під ру- В неділю 20. червня, прибув 

Ви загляньте в яку хоч- мунським правлїнєм. Румун- Д° Кічінер польський консуль 
те, навіть петлюрівську газету ські жандарми ходять по се-і3 Монтреалу і почав завхочу- 
а там вичитаєте про те, що ілах і шукають за оружєм, за вати Поляків і Українців, що- 
польські дідичі роблять тепер літературою, за газетами і би купували сто-долярові бон 
на Україні. Про се тепер пи- если в кого що небудь знахо- Ди і тим запомогли Польщу, 
шуть всі газети, не пише ли- лять, яку небудь газету чи котра находить ся в критич-

Йолитвенника, н‘м положеню. Казав він, що 
А той страшний то тому дають 25 буків або куповане сих бондів є п^иму- 

мрик за помочию з польських арештують, а там в арешті сове, бо “ойчизна” наводить 
таборів, де по касарнях ги- так намучать, так побють, що ся в небезпеці межи двома во 
нугь голодовою смертию і від вже і недовго йому прихо- рогами, якими є Німці і боль- 
польських крісц тисячі укра- лить ся попасати. шевики. Розхвалював союз
їнського працюючого люду,—г і Румуни забрали богато У- Петлюри з Пілсудським і ка- 
то хто се робить? То се по ва- країнцїв до війська, де служба зав, що Польща бореть ся за 
шому ті, що признають само- тяжка, просто не до описаня. свободу України. Коли поба- 
стійну Україну? Ви їх не ба- Богатші люди мусять отриму- чив, що ніхто не спішить ся з 
чите, а шукіїєте “яничарів” вати своїх синів дри війську купованєм сих бондів, то він, 
в... “Укр. Роб. Вістях”. 1 на власний кошт. Бідні жовні- консуль, почав дурити людий,

Українські робітники вже до Ри ходять голодні, обдерті і шо наколи хто купить сто 
доля, котра тут нас постигла, бре пізнали ся на таких лисах наврЦосі. Декотрий з жовні- доляровни бонд, той дістане 
Ми всі* тут страшно бідували як ви*- самі добре бачуть, хто РІВ приходить часами до дому ь Польщі землю. Тоді висту- 
і бін-єип Нр плин зіг-тти гя є яничарами для українських (служать переважно в Чернів- пив один з робітників і сказав,
без гпк Гбез н.г шо аж жагь^'Р^юючих мас. " “я*> на кі-’ька годин, то на шо нам не треба платити сто
оез р\к оез ніг, що аж жаль ногах черевики з сирої шкіри, долярів, бо большевики роз-
днвнти ся. Богато погинуло Найгіршими яничарами для. часами нміть 3 шерстею; дають землю даром. На сі сло
від куль, а кілько погинуло з вих € Т1- К0ТР1 п^ли на СЛУЖ" Хто був богатий перед вій- ва консуль скочив як опаре- 
голоду, то я навіть не годен бУ польським дідичам, та ті, йою то" той j ^пер богатий ний Ксказав, що не має часу 
тобі описати. Був я чотири котр' їх попирають і_ там на 6о такому ще й під час війнн для дискусії, бо спішить ся 
роки на війні, набідував ся, краші 1 тут в анад'' вдавало ся “доробити”, а ко- до Гамілтону. Опісля один
наголодував ся, стратив з до- .трий був бідний, у ще під час польський

Львівський “Дзеинїк Людо- ровле. Сиру кропиву, брате, війни погоріло його все нуж- кричати, що хто не купить
ви” доносить про випадок в приходило ся їсти, а кілько 3 jopOHTOi qht. Денне майно, то той зістав ся бонду і не буде мати ґузика,.
Судовій Вишні, який викликав і було таких днів, що не їв ні- " в страшних злиднях, з котрих той не є Поляком,
страшне вражінє на мешкай-;ЧОго. Був я ЗО місяців в Росії 'Дорогі Товариші! Посилаю йому вже ніколи, не вибити ся, "Отже товариші! Стережіть 
цях містечка. |в полоні, а тепер вже одинай- '$5.00 на передплату7 "Укр. Роб. хіба що обставини змінять ся. ся бо ся польська гогота під-

Дня 11 мая с. р. прибув там цятий місяць в дома, але і тут, Вістий" тут в Канаді і $5.00 Заробити зовсім нема де, бо шйваєть ся і під українських 
відділ “льоти0( жандармерії не дають спокою. В нас стра-! на передплату до старого если і потребують богачі ча- робітників, говорячи такі сло- 
з Перемишля. Два жовніри шна біда ; Дорожнеча. Такі кРаю висицає т. І. Ступарик. сами до роботи, то, платять Ва, що “Польща бореть ся за 
пішли до міщанина Т. з прика черевИки, що колись вартува- Хочу сказати пару слів про лише 5 левів на день, але один свободу України”, і таким ро- 
*°м достарчити підводи. Т. ля ПЯТКу_ тепер треба дати товариський рух в Торонто, оселедець коштує Також 5 ле- бом стараеть ся продавати сі 
запряг коні і поїхав на посте- goo левів, а робітникови _пла- т>"г 8 Торонто наплодилось BjB Про селянський рух нїчо- бонди межи українськими ро- 
рунок, куди його закликано і „ м кор на день 0тож пора- дуже богато ріжних товариств-

хуй, кілько днів треба робити, 
щоби цупити черевики.

Передплата — $2.00 нарік, 10 цнт. поодиноке число.

“ М О LOT ”Тут вже “легше"» били і вже 
не кольбами, не ногами, але 
за те — нагаими!

Вибили — і пустили домів.
— Маєш, бабо, свою коро

ву! Не зачіпай ся з паном ко- 
мандантом ІІІелїґою!

Обоє ледви живі заволїкли 
ся домів. Бабуня поклала ся 
до ліжка і довго не рухала ся. 
Врешті встала і за порадою 
добрих людий удала ся до лі
каря. І страшне се лікарське 
свідоцтво, говорить більше, 
як ті слова, що ми їх тут пи
шемо!... З свідоцтвом тим ка
зали їй добрі люди піти до ко 
манданта жандармерії у Льво-

414 Е. 9th STB. NEW ТОВК, H. T.

ше ваш “учительський” орган книжку, кромі 
“Укр. Гол.” скажвхкееж

!ПОЗІР’ ШІСТЬ!
ВАЖНЕ ДЛЯ АМАТОРСЬКИХ КРУЖКІВ І ЧИТАЮЧОЇ 

ПУБЛИКИ!
Лист з старого краю.

Тов. І. Антонюк з Дромге- 
лер прислав нам лист з старо
го краю від свого брата, в ко
трому між иншим пишеть ся:

Вийшла з друку, нова дуже гарна І поучаюча драматич
на штука в 1-ій дії з робітничого житя в Америці п н.:

“С T Р А Й K Е Р”
Дорогий брате! Маєш ти ве

лике щастє, що поїхав до Ка
нади, бо тебе минула тЬ лиха

Поручаємо її так аматорським кружкам до вистави, як 
і читаючій публицї до прочитаня. Штука 
легка, бо не вимагає спеціяльних костюмів і бере в ній 

участь лише 6 осіб.

до вистави

ВІ. ЦІНА ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ.
(Отгаких благодатий зазна

ють українські селяни в Га
личині від Гіетлюрових союз
ників — Поляків!)

Для аматорських кружків найкраще замовляти по 10 
примірників разом, себ то для всіх осіб беручих участь 
в штуці, для суфлера, режісера і розпорядників на сцені.

Для книгарень дасть ся книгарський опуст.
ЗВІРСТВО! Замовляйте сейчас в:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor Sts.,

“ойцєц” почав

Winnipeg, Man.
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КУПУЙТЕ

ФОТОГРАФІЇ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ
в формі почтових карток 
ЦІНА: 5 ЦТ. ЗА КАРТКУ

Картки сі фотографічні є в двох барвах, так як в дїй- 
сности Укр. Роб. Дім виглядає. Карток сих можна ужи
вати до переписуваня ся з товаришами і знакомими.
Замовлена почтою принимаеть ся лише найменьше 

на 20 карток, себ то найменьше за $1.00.
Весь чистий дохід з розпродажі карток іде на сплату 

довгу Укр. Роб. Дому.
Замовлена адресуйте так:

LABOR

го не чути, та про него нема бітниками. Я не вірю, щоби на 
лише товариство "Злука", й мови, бо напоготові стоїть віть натемнїнший український 
має близько 300 членів, є бук. Декотрі приїхавші з Ка- робітник дав польському 

живим і рухомим товари- над* почали дещо розказува- сулеві та “ойцам" хоть одно- 
Будь здоров Ю. Антонюк. ством: дає відчити, дискусії ти Про світ, та про те, що га- Го цента Тож памятайте 

Карлів, 15. цвітня, 1920. і взагалі працює над_освідом-

тут Запитав ся командантд, чи 
видав приказ реквізиції підво- 

Командант заявив, що

але
яке кон-ди.

про ніч о не знає, але правдо
подібно ся підвода має бути 
ужита до диспозиції полїцій-

това-
зети пишуть, але скоро почу- рИші, нї цента, для “ойчизни”, 

ілеиєм робітників. Товариство ли про бук, то і замовкли, та бо вони хотять вашими цента-
жалують шо приїхали.

Бокато також ті приїхавші*Долярів і 
“канадіяни” наробили клоп о- ку) помочи будувати Польщу 
ту. Декотрі зних привезли по від -моржа до моржа”. За ва- 
кількананцять тисяч долярів і ші
зараз почали куйувати землю, ти кулі та армати на ваших 

один другому ціну братів робітників на Україні, 
і тому все дуже подорожіло, Гоніть тих консулів та “ой- 
а з того користають лише куп ців” під чотири вітри зі своїх 
ці та спекулянти, а населене місцевостий.

ми (вони просять не центів а
то*, неменше як сот-ІГ=== UKRAINIAN 

Cor. Pritchard A McGregor,
TEMPLE 

Winnipeg, Man.
ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! ♦Sценти вони хотять купува-
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“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" наганяючи
нашого класового поневоле- 
писи з Канади. Я занив ся 
збіркою і зібрав від односель
чан і инших товаришів сю ма
леньку суму гроший і прошу 
вас висилати &нашу газету 
“Укр. Роб. Вісти" 
нї села Драчинець, щоби наші 
селяни читали і освідомлюва- 
лись, щоби пізнали хто їх во
рог, а хто приятель. Я перед
плачую їм нашу робітничу на
солись тому, що вона одинока 
стоїть на сторожі наших ро
бітничих інтересів- І показує 
нам дорогу до визволеня Із

ня.
■ Тут подаю імена тих тов., 

що зложили жертви на перед
плату “У. Р. В.” до старого 
краю: ГГо 
жертвували:
Савчук, Єлисавета Піць, Н. 
Кошурба і А. Кошурба.

На пресовий фонд • -“Укр. 
Роб. Вістий” по одному доля- 
ру зложили: П. Ґрекул, Н. Ко
шурба, 1. Піць; П. Даскалюк 
50 ц.

Всім жертводавцям щира 
подяка.

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.
Са часопис*, мас своїх кореспондентів в Бароні як також в ріжних центрах україн

ської еміграції в Америці.

С. -Головка.
голодує. , ]

Повернувші недавно з Росії ~ . «
з полону жовніри розказують,
що там в полоні їм далеко Дорогий Товаришу Редакто- 
лїпше жило ся, як тепер в до- ре! Посилаю вам $16.50, котрі 

|ма. Там, в совітській Росії, зложили товариші на перед- 
над ними ніхто не збиткував плату і фонд “Укр. Роб. Ві- 
ся, а тут годують їх буками стий”.
та канчуками, та шей до того, Я Отримав лист з старого 
забирають дб "війська.

Про такі тO' “гаразди" на- ковина, в котрім селяни про- 
ших селян і робітників під па-ісять мене, щоби передплатити 

інованєм Румунів ро|казувала,ім до сільської читальні часо:

одному долярови 
О. Савчук, М.

до читаль-ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ; »
На рік ........
На nia року .
На три місяці

Передплату шліть, або по окжзеее число пишіть на адресу:

$9.00
$4.50
(2.50Z

Ukrainski Shchodenni Visty краю, з села Драчинець, Бу-
EÀST U tà 8ТЕ HKW YORK, Ж. Y. 1. Піць.
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Dr. С. J. BERMACK
ООЖ — ХРУРГ — OŒUeUBCT

хор» иуяи* ІОперето, від
Ропи Ст. Дж. ЇЖ

0*с. *74 СЕЛКИРК ЕВНЮ,--------Телефон офісу: О. Дж.

Через довита ш пржегяяуее» » ьііаїпї е Ню Порху. ■ Вінні
пегу в Джепереї Госштаї і через один рі» в Венхузер.

УРЯДОВІ ГОДИНИ: — від 2 — 4 по ме; від 7 - 8-Ю впер.

Резиденція: Я2 СТЕЛА ЕВНЮ,----- Ті

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИК ВІСТИ—UKRAINIAN LABOR NEW* «.Число 39. # Сторона 7.
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